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ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΛΑΥΡΙΟ ….  Κυριακή 15 Μαίου    
ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΟΥΣ ΚΟΥΡΔΟΥΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ  

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ - ΔΩΡΩΝ ΣΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 

ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ ΦΑΓΗΤΟ- ΒΟΛΤΑ – ΚΑΦΕ 
(ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ) 

 

Aλληλεγγύη στους Κούρδους πολιτικούς πρόσφυγες του 

καταυλισμού του Λαυρίου. 
Στο Λαύριο υπάρχει ένας καταυλισμός Κούρδων πολιτικών προσφύγων, που στοιβάζονται κατά 

εκατοντάδες, με απαράδεκτες συνθήκες κράτησης. Πρόκειται για οικογένειες απ΄ αυτές που 

πέρασαν τη θάλασσα μέσα στις παλιόβαρκες των δουλεμπόρων. Γι αυτούς που οι συμπατριώτες 

τους πολεμούν στο Ιράκ, στην Τουρκία και στη Συρία για να αποκτήσουν πατρίδα και κράτος.  

Πρόκειται για πολιτικούς πρόσφυγες, που αν επιστρέψουν στη χώρα τους θα αντιμετωπίσουν 

από τη φυλάκιση μέχρι τα βασανιστήρια ή και την εκτέλεση.  Πρόκειται γι  αυτούς που ήρθαν 

στην Ελλάδα σαν ενδιάμεσο σταθμό προς την Ευρώπη, αλλά οι Ελληνικές κυβερνήσεις με βάση 

τις Ευρωπαϊκές οδηγίες («Δουβλίνο ΙΙ» κλπ), τους το απαγορεύουν, με αποτέλεσμα να 

εγκλωβίζονται στη χώρα μας. Πρόκειται γι  αυτούς που έχουν ζητήσει άσυλο απ΄ την Ελλάδα, 

αλλά η διαδικασία είναι πολύ αργή κι απαγορευτική. Πρόκειται γι  αυτούς που ουσιαστικά είναι 

κρατούμενοι στη χώρα μας γιατί δραπέτευσαν απ΄ την κόλαση που τους έφεραν οι ιμπεριαλιστές 

στη χώρα τους κι αναζητούν μια καλύτερη ζωή κάπου αλλού. 

Ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε. Αν. Αττικής «Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ» θα παραδόσει βιβλία – δώρα  προς 

τους Κούρδους μαθητές , παιδιά πολιτικών προσφύγων του Λαυρίου.  

Η παράδοση των βιβλίων-δώρων θα γίνει την Κυριακή 15 Μαίου και θα συνδυαστεί με : 

Ημερήσια εκδρομή στο Λαύριο. Ξενάγηση στα αρχαία ορυχεία του Λαυρίου, αλλά και των αρχών 

του 20ου αιώνα. Επίσκεψη στον καταυλισμό του Κούρδων πολιτικών προσφύγων. Παράδοση των 

δώρων. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό, τσίπουρα, καφέ (προαιρετικό).          

Λεωφορείο θα αναχωρήσει από το Μενίδι (Δημαρχείο - Φιλαδέλφειας 87) στις 9.00 π.μ 

Κόστος συμμετοχής 5 ευρώ. 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΤΗΛ. 6978896216   
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